
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 期限の個別延長の対象となる手続き                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Ｑ：新型コロナによるやむを得ない理由が

ある場合は、申告期限の個別延長が認められ

るそうですが、申告以外にも個別延長が認め

られる手続きはありますか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような届出や申請も個別延長の対

象になります。 

【解説】  

申告期限以外に個別指定が認められる手続

きには、次のようなものがあります。 

・所得税及び復興特別所得税の更正の請求 

・所得税の青色申告承認申請 

・青色事業専従者給与に関する届出(変更届

出) 

・所得税の青色申告の取りやめ届出 

・純損失の金額の繰戻しによる所得税の還付

請求 

・所得税の減価償却資産の償却方法の届出 

・所得税の減価償却資産の償却方法の変更承

認申請 

・所得税の有価証券・仮想通貨の評価方法の届

出 

・所得税の有価証券・仮想通貨の評価方法の変

更承認申請 

・個人事業の開廃業等届出 

・国外財産調書の提出 

・財産債務調書の提出    
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